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ATA DA 5ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 

CIVIL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2023, REALIZADA EM 

01/08/2023. 

 
Ao um dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte três (01/08/2023), às dezenove horas 

(19h), na Sede Administrativa da OAB/GO, sendo transmitida simultaneamente via 

aplicativo Zoom vídeo communications , foi instalada a  5ª Reunião Ordinária da Comissão 

Especial de Direito Civil da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício 

de 2023, sob a Presidência do Dr. Átila Zambelli Toledo. Estiveram presentes os membros 

e justificaram ausência: Conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE 

QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, o Presidente da Comissão, 

Dr. Átila Zambelli Toledo, declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA EM: a presente ata será lida e aprovada 

ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Palestra sobre o 

tema: ‘‘A efetivação de medidas judiciais e suas dificuldades’’. 3.2 O presidente Dr. Átila 

Zambelli abriu os trabalhos explanando os objetivos da reunião; cuja intenção é pontuar as 

dificuldades e sugerir soluções ao judiciário, das quais serão encaminhadas para a respectiva 

comissão que trata da matéria. Em seguida franqueou a palavra do membro da Comissão Dr. 

Pedro Afonso, que compartilhou situação experimentada junto ao CENOPES no 

cumprimento de uma indisponibilidade de um veículo, onde enfrentou tamanha dificuldade 

na efetivação de uma medida com natureza urgente; e ainda, pontou sobre as dificuldades 

de tratativas junto às UPJ’s. Em seguida, o Secretário Geral da Comissão Dr. Frederico 

Sardinha fez o uso da palavra, compartilhando caso prático e suas dificuldades junto ao 

CENOPES e do CACE-Interior. Ato contínuo foi passada a palavra ao Dr. Claudemir 

Andrade de Anápolis, que pontou sobre as dificuldades do CACE – INTERIOR, bem como, 

da situação de emissão dos alvarás judiciais, que vem sendo encaminhados para Goiânia, 

para conferência e devolvidos para a comarca de origem efetuar a emissão do alvará, 

tornando o procedimento burocrático e moroso. Em análise aos pontos debatidos, chegou-

se as seguintes sugestões: (i) adoção do modelo de balcão virtual para atendimento 

(semelhante ao utilizado pela Justiça Federal); (ii) Compartilhar o provimento 19/2018, para 

levar a conhecimento dos servidores e magistrados que, o CENOPES é facultativo, não 

sendo um procedimento obrigatório, podendo muitas vezes ser resolvido pelo próprio 

magistrado (em casos urgentes). O presidente agradeceu a participação de todos os membros 

e ouvintes, em especial do Dr. Pedro Afonso. 4. ORDEM DO DIA nenhum. 4.1. 

Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.2.1. nenhum. 

4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum 4.4. Julgamento de Processos/pauta do 

dia: nenhum. 4.4.1 Conhecimento: nenhum; 4.4.2 Julgamento: nenhum. 5. 

COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: O Presidente Dr. Átila Zambelli Toledo 

convidou a todos para que participem da próxima reunião. 5.1 Registra-se a presença da 
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diretoria Dr. Átila Zambelli e Frederico Sardinha, bem como dos membros e participantes: 

Claudemir Andrade; Marco Oliveira; Pedro Afonso; Wender Lopes; Felipe Cadete; Laura 

Souza; Ulysses Castro; Maria Eduarda; Klevisson Barros; João Francisco; Adalcindo 

Patrício; Morgana Moreira; Junior Costa; Danielle Borba; Letícia Brito; Samela Brito; 

Letícia Beatriz e João Neto; 6. ENCERRAMENTO. O Presidente da Comissão Especial 

de Direito Civil, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Dr. 

Frederico Sardinha Ferreira Chaves, Secretário-Geral da CEDCivil da OAB/GO, lavrei a 

presente ata que lida e aprovada será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 

 

 

 

Átila Zambelli Toledo  
Presidente da Comissão Especial de Direito Civil 
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Secretário-Geral da Comissão Especial de Direito Civil 
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